
ЗАТВЕРДЖЕНО
Головою правління ГО «ТВОЇ КРОКИ»

Словік О.М.
від 16 лютого 2026 р.

Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає: постанові КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами,
внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Форма освітньої послуги: онлайн-навчання

Вид підвищення кваліфікації:

майстер-класи

Форма підвищення кваліфікації: онлайн-навчання

Розробники: команда авторів ГО «ТВОЇ КРОКИ».

Спікер(-ка): Затинацька В.В., вчителька історії і громадянської освіти Чумаківської гімназії Саксаганського ліцею
Саксаганської сільської ради Дніпропетровської області, вища кваліфікаційна категорія; стаж роботи 17 років.

Назва: Опорні листи як інструмент конструктивної взаємодії з учнями. Практичні рішення в середовищі Padlet

Мета: Сформувати в учасників практичні вміння створювати опорні листи для вивчення нової теми за допомогою
застосунку Padlet. Такі опорні листи допомагають логічно структурувати навчальну інформацію уроку, виділяти
ключові поняття та змістові акценти теми, а також слугують ефективною опорою для учнів, які потребують
додаткової підтримки в навчанні

Напрями підвищення кваліфікації:

використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи
електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку
розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій)
формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей умінь, визначених частиною першою
статті 12 Закону України «Про освіту»

Зміст:

1. Опорний лист як інструмент структурування навчального матеріалу та ефективної взаємодії з учнями.
2. Структура та основні елементи опорного листа.
3. Практичні рішення створення опорних листів в середовищі Padlet (огляд можливостей сервіса і практичне
застосування)

Види діяльності:

Майстерка - 3.00

Обсяг програми/курсу: 3 год (0,10 кредиту ЄКТС)

Загальні компетентності вчительства за професійним стандартом:

ЗК.02. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з представниками інших
професійних груп різного рівня (соціальна компетентність)
ЗК.04. Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній діяльності та відповідального ставлення до
обов’язків, мотивування людей до досягнення спільної мети (лідерська компетентність)



Професійні компетентності вчительства за професійним стандартом:

А2. Предметно-методична компетентність
АЗ. Інформаційно-цифрова компетентність
Б1. Психологічна компетентність
Г1. Прогностична компетентність
Д2. Здатність до навчання впродовж життя
Д3. Рефлексивна компетентність

Строки виконання програми: постійно.

Цільова авдиторія:

Асистент вихователя
Асистент вчителя
Вихователь
Вчитель
Керівник гуртка
Педагог-організатор
Соціальний педагог

Вартість освітньої послуги: 100 грн

Очікувані результати: Після майстерки кожен учасник:

- розумітиме принципи створення ефективного опорного листа; умітиме створити його за допомогою функціоналу
Padlet;

- матиме алгоритм створення опорного листа у згаданому застосунку;
- для зразка і практичного використання отримає комплект авторських опорних листів для учнів 6 класу по
Громадянській освіті.

Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: Сертифікат про підвищення кваліфікації.

Після успішного завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують сертифікат
підвищення кваліфікації, який можна перевірити за посиланням: prostir.tvoikroky.com/check

https://prostir.tvoikroky.com/check/

